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Nékdo ukradl z kouzelného mésce 9 kouzelnych Korunek. Kouzlo Korunek spociva v tom, ze kdyz je
pouzivaji lidé s dobrym Gimyslem, mnoZi se v kapse a nikdy nedojdou. Pomozte nam je najit. Za dobfe
splnény kol se do mésce vrati jedna Korunka.

1.

Jesté nez zlodéj ziskal kouzelny mésec, nemél penize. Sedél v krémé a nasliboval, Ze tomu,
kdo mu o kouzelném mésci poda néjakou informaci, koupi pivo. Vite, jak se fika takovému
vyménnému obchodu, kdyZ se nekupuje za penize, ale néco za néco?

a. Dbarter
b. byznys
c. lichva

Zlodéj utekl z hospody bez placeni, ale s hlavou plnou informaci o bezedném mésci lezicim
daleko v horach. Musi nékde sehnat penize, aby se ke kouzelnému mésci dostal. Rozhodl se
ziskat néjaké zlato. Vyjel k zlatonosné fece do Susice, kde se zlato ryzovalo uz za Karla IV. Co
je to za feku?

a. Otava
b. Labe
c. Svratka
. Zlodé¢j vytézil 60 g zlata. Vykupni cena zlata je 600 K¢ za 1 g. Kolik dostal penéz, kdyz prodal
vSechno?
a. 100 K¢
b. 360000 K¢
c. 36000K¢

Zlodé¢j prodaval zlato v neoficidlnim obchod¢, aby za néj dostal co nejvice. Ted'si ale neni
jisty, zda mu ptekupnik nedal falesné bankovky. Zlodéj je prohliZi, ale neni si ani jisty, kdo ma
byt na bankovkach za osobnosti. Poradite?

a. 100 K¢ - Karel Gott, 500 K¢& - BoZzena Némcovi, 1000 K¢ - Bedfich Smetana

b. 100 K¢ - Karel IV, 500 K¢ - BoZena Némcova, 1000 K¢ - Franti$ek Palacky

c. 100 K¢ - Kovy, 500 K¢ - BoZzena Némcové, 1000 K¢ - Bedfich Smetana

. Zlod¢j za¢ina detailné pldnovat svou velkou loupez a s ni i rozpocet na cestu. Co je to

rozpocet?
a. plan pfijma a vydajb
b. plan atéku
c. seznam mést, kde ukryje lup
Pii planovani financi zlodéj zjisti, Ze na ndkup neviditelného plasté a pfemistovaciho prstenu,
které mu pomohou nejen dostat se ke kouzelnému mésci, ale pozdéji i k dkrytu lupu, nema
dost penéz. Pijéi si od lichvate, kdo jiny by mu také pdjcil... A nakonec ma $tésti, Ze
neviditelny plast poridi dost rychle, aby mohl zmizet. Pro¢???
a. Lichvéf je prezdivka pro zubarfe, ktery zlodéji vytrhne vSechny stolicky, kdyZ mu
penize nevrati vcas
b. Lichvar je ¢arodéj, ktery proménuje v kamenné sochy, kdyz ¢lovék nesplaci véas
Lichvar piijcuje za velmi vysoké Groky a méa kamarady, ktefi umi i ublizit, kdyZz se
penize nevrati vcas
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7. Zlod¢j unikl vSem néstrahdm pii piipravé cesty i pfi cesté samotné a dostal se ke Korunkovym
horam, kde se v jeskyni skryva kouzelny mésec. Aby se otvor do jeskyné oteviel, musi zlod¢j
vylustit pocetni rébus ohledné strazi: Zlod¢j vidi, Ze se pted jeskyni stfidaji 4 dvojice strazi.
Kdyz dochazi ke stfidani strazi, vSichni se schizeji u brany. Dvojice, ktera hlidé, vloZi svoje
kli¢e do tajemnych Zlutych zamkd. Pak zlodéji straz na chvili zastini vyhled. Najednou je jeden
kli¢ v ¢erveném zamku a t¥i v zelenych. Kolik strazcti nema u sebe kli¢ pfi spole¢ném stiidan,
kdyz kazdy mize mit jen jeden?

a. 2
b. Zadny
c. 6

8. Huraaa. Zlod¢j se dostal do jeskyné. Uz uz sahal po kouzelném mésci, ale v zadni ¢4sti jeskyné
se jesté zjevila posledni hlava sané chrlici ohen. Zlodéj stihl sebrat jen 9 kouzelnych Korunek,
které z mésce omylem vypadly, str¢il si je do kapsy a dal se na aték, nasadil neviditelny plast a
oto¢enim prstenu se nechal odnést k prvnimu planovanému tkrytu. Kdyz dorazil na misto,
premyslel, co s Korunkami pozdéji provede, aby se mu bez rizika mnozily. Co byste
navrhovali?

a. Utratit je za v§echno mozné, viak ony se v kapse zase objevi, kdyZ jsou kouzelné
b. Vlozit je na dobfe tiro¢eny et do banky
c. Postavit si tovarnu na tisk bankovek

9. Zlodg¢j zjistil, Ze se mu Korunky nemnozi podle jeho pfedstav. Nevédél totiz, Ze kouzlo
Korunek spoéiva v tom, Ze se neomezené mnozi, pouze kdyz je pouzivaji lidé s dobrym
tmyslem. Nechal se poucit a zalozil Gtulek pro zmrzacené draky. Jak se fikd tomu, kdyz nékdo
pomahd opusténym zvifatlim, nemocnym nebo starym lidem nebo tieba opusténym détem?

a. Charita
b. Dobrocinnost
c. Obé moznosti jsou spravné

Pokud jste zodpovédéli viechny otazky spravné a 9 korunek je zpatky v mésci, zlodéj se propadl
hluboko do zem¢ a kouzelny méSec je zachranén!

Vysledky:
1a), 2a), 3c), 4b), Sa), 6¢), 7a), 8b), 9¢)



